

# 羊城晚报

1957年10月1日创刊



东莞新闻

2020年12月

9

星期三 < 庚子年十月廿五 >

A13

东莞凤岗将积极推广乒乓球运动，乒乓球爱好者欢呼：

## 再也不用到隔壁镇打乒乓球了！

文/图 羊城晚报记者 秦小辉



“凤岗镇将在镇体育馆摆放八张球台，到时候大家就不用跑塘厦，也不用排队等台了！”12月7日，东莞市凤岗镇市民孙先生在凤岗镇乒乓球爱好者微信群发布了这一好消息。近日，孙先生等人向羊城晚报报料称，凤岗镇公共体育场所设施不足，为了打乒乓球，不少市民不得不驱车10多公里或骑行40多分钟到邻近镇打球。随后，在羊城晚报记者持续关注后，东莞市凤岗镇体育管理部门回应称，凤岗镇将积极推广乒乓球运动，镇体育馆改造完毕后会酌情增加乒乓球设施。同时，已要求全镇各村居更新改造社区体育公园，要求摆放至少两张乒乓球桌。该部门相关负责人还称，明年还会大力推动乒乓球运动进校园，并着手规划新建四个社区体育公园。

### 球台数量不足 市民驱车17公里打球

胡女士是上海虹口人，因为工作的原因，她在东莞凤岗卧龙山山庄已居住有5年。她是典型的乒乓球迷，已经到了隔两天不打就手痒的地步。当初一来到凤岗，胡女士就曾到小区、社区四处找球台，“可是，找了一圈，

愣是没找到”。后来，一次偶然的机会，她发现离她家稍远一点的凤岗镇体育馆有球台。

“可是，只有两张球台，而且还挺破旧。”胡女士说，每次去体育馆打球，打球的人都要排成队，有时候等半小时，才能轮到

自己。而同为乒乓球爱好者的杨先生也有同感，杨先生在凤岗镇商业街做小生意，平时也经常去凤岗镇体育馆打球。杨先生说，人多球台少，经常会有不愉快的事情发生。最近，有位香港球友前来打球，因为轮候太久，



图龙山公园球台位于篮球场旁边

没打到球，一气之下，拿起球拍砸桌子，搞得大家都很尴尬。

球台少，不少市民开始“用脚投票”，或驱车17公里，或骑行40多分钟去到隔壁的塘厦镇打球。“因为塘厦镇的公园、体育馆、社区广场等公共场所到处都

有公共免费球台。”根据多位球友提供的现场视频显示，塘厦观光公园共设有8张公共球台，而塘厦镇体育馆的球台数量不仅达到20张，而且还搭有雨篷；相比之下，凤岗镇园龙山公园仅2张；镇体育馆仅2张球台。

## 污水处理费征收标准延至明年3月调整

可为用户减少污水处理费支出2.593亿元

羊城晚报讯 记者文聪报道：12月8日，记者从东莞市发改局获悉，全市污水处理费征收标准与收费水量处理率同向联动的启动时间将延迟至明年3月1日。政策的延迟实施，可为全市居民、非居民和特种行业用户减少污水处理费支出2.593亿元。

据市环保部门统计，东莞市2019年度收费水量处理率为90.2%，较基期的77.54%提高了12.66%，符合联动机制的启动条件。”市发改局称，如启动联动机制，调整后的污水处理费综合平均水平将从现行1.31元/吨调整为1.52元/吨。其中，居民污水处理费征收标准由原来的0.99元/吨将上调至1.15元/吨；

非居民污水处理费征收标准由原来的1.49元/吨将上调至1.73元/吨；特殊行业污水处理费征收标准由原来的1.99元/吨将上调至2.31元/吨。

市发改局表示，考虑受新冠肺炎疫情影响，企业经营困难，为支持企业复工复产，经市政府同意，该局决定将污水处理费征收标准与收费水量处理率同向联动的启动时间延迟至2021年3月1日。政策的延迟实施，可为全市居民、非居民和特种行业用户减少污水处理费支出2.593亿元。

### 私营球场较少 场租令打工族难承受

记者了解到，凤岗镇现有公共乒乓球球台存在规划设置不合理、疏于管护的问题。

据杨先生称，正在升级改造中的凤岗镇体育馆，篮球、羽毛球、足球、网球均设有专门、固定且占地较大的球场。可是，乒乓球台却没有固定的球场，“两张球台，晚上要打球，只能哪里光亮，就把它往哪里搬”，成为“流动的球台”。而且，据胡女士证实，该球台因长年失修，螺丝松动、台表脱漆，“前一阵，球台坏了，大家只能你买螺丝，我拿工具，自行加固，没见有人管护过。”同样，在园龙山公园的球台也因为设置在篮球场边缘道上，

### 部门回应 已要求各村居落实摆放数量

然而，近日，孙先生再次向凤岗镇体育管理部门递交联名信，建议在凤岗镇公共场所适当增设乒乓球台，很快便得到了答复。“感谢羊城晚报记者持续关注！”孙先生在凤岗镇乒乓球爱好者微信群发信息说，凤岗镇领导高度重视，“说等镇体育馆施工完毕后，准备在馆内摆放八张球台，到时候大家就不用跑塘厦，也不用排队等台了！”

“根据整体规划，将在凤岗镇体育馆健身广场酌情增加乒乓球设施，以满足广大乒乓球球友的体育需求。”凤岗镇体育管理服务中心12月4日回应本报称，镇体育管理部门已尽快与碧湖公园管理处、园龙山公园管理处沟通协

调，将加快落实在合适的地方增设摆放乒乓球桌。而且，根据市城市品质提升计划，已要求全镇各村居更新改造社区的体育公园，要求摆放至少两张乒乓球桌，目前正在加快督促落实各村改造进度。

“凤岗镇传统体育项目是篮球，接下来也会渐渐重视乒乓球项目的推广，明年还会大力推动乒乓球运动进校园，并且从学校里挑选乒乓球好苗子。”凤岗镇体

## 理财季

善理每一分财富



黄金收藏 选建行

“红包”到建行  
金牛压岁，茁壮成长

CCTV

2021牛年春晚

善建成长·CCTV春晚牛年压岁金

为小朋友专属订制的黄金压岁钱

压岁金系列之7

中国建设银行和CCTV牛年春晚 联合开发&监制

广告

中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线：95533  
网址：[www.ccb.com](http://www.ccb.com)



- 每年一张黄金压岁钱，珍藏孩子的美好童年。
- 过大年看春晚，专属于孩子的春晚黄金压岁钱。
- 暖心成长祝福，记录孩子成长的幸福时光。
- 时尚工艺设计，守护孩子的缤纷童年。